

凝心向党 共庆“七一”

为庆祝中国共产党成立102周年，铭记革命历史，继承光荣传统，弘扬民族精神，“七一”建党节前夕，我市多个镇街组织开展了丰富多彩的“七一”活动，引导广大党员群众不忘初心、牢记使命，热爱党、拥护党、听党话、跟党走，传承党的光荣传统，与时代俱进，更好地发挥战斗堡垒和模范先锋作用。

文家街道



6月28日晚，文家街道举行庆祝中国共产党成立102周年暨“七一”颁奖典礼，动员激励全街道各级党组织及广大党员高举先辈火炬，学先进、争一流，拼搏进取、奋发图强，推动文家高质量发展航船破冰远航。

典礼在《领航新征程》的歌舞声中徐徐拉开帷幕，紧紧围绕“文德天下·家国情怀”这一主题，以歌曲、舞蹈、乐器、快板、戏曲等艺术表演形式，带领现场观众一同重温党的光辉历程，感受党的奋斗伟力，擘画新征程的宏伟蓝图。活动现场还对街道优秀党务工作者、优秀共产党员、先进基层党组织进行表扬。他们坚定信仰、心系群众勇于担当，为了群众的安危、群众的幸福，在人民群众最需要的时候，用不负于时代使命的“铁军精神”，成为老百姓的“主心骨”；他们务实能干、躬身为民，带领老百姓发家致富奔小康；他们恪尽职守、脚踏实地苦干实干，在街道高质量发展之路上争先锋、当表率，干出了好势

头、干出了新业绩。

斗转星移，信念不变。文家街道历届党工委、办事处团结带领广大党员干部群众，开拓创新，扎实工作，千方百计克服发展中遇到的种种困难，坚定不移地谋发展、促发展，全街道经济社会发展保持了好的趋势、好的态势、好的气势。工业产业进一步壮大，招引项目接连落地；农业产业龙头引领，品牌创新立足全球；以民为本服务至上，城市治理日益精细；民生工程日趋完善，群众幸福指数大幅提升；幸福食堂相继运营，精神文明多点开花……全街道经济和社会发展呈现出勃勃生机。

新思想引领新征程，新时代需要新担当。文家街道将团结带领每名共产党员以干大事、创大业的责任感和使命感，服务群众、服务发展的事业心和责任心，珍惜发展机遇，增强发展信心，全力打造宜居、宜业的魅力新西城。

本报记者 付冰川
通讯员 穆春宇

稻田镇



6月28日，稻田镇举办“致岁月铅华，敬红色传承”庆祝建党102周年暨“七一”节目评选晚会，引导广大党员群众学党史、颂党恩，在回顾历史、展望未来中把讴歌党、感恩党的真挚情感转化为奋斗建功的实际行动。

晚会分为“栉风沐雨百年路”“山河锦绣谱华章”“星辰大海新征程”三个篇章，整台晚会内容丰富、形式多样，充分展现了全镇党员干部携手并肩，在改革发展中一马当先，在建设奋斗中立马阵前的精神。据介绍，所有节目均由机关干部自编自导自演。“这次晚会给了我们一个很好的展现自我的机会，大家自己编排的节目都非常精彩，让我更深入地了解了党的历史，直观地感受到在党的领导下无数共产党员以实际行动践行初心使命，为人民群众办实事办好事。”机关干部纷纷表示，在今后的工作中，将继承和发扬伟大的革命精神，更好地立足自身的岗位，服务基层群众，做好自己的本职工作，为全镇高质量发展

展贡献一份力量。

近年来，稻田镇坚定发展信心、攻坚更优更强、精准发力破题、统筹发展安全、狠抓作风保障，展现了全体镇村干部攻坚克难、改革创新的精神风貌，凝聚起了全镇干部群众同心同德、合力攻坚的强大力量，高质量完成了各项目标任务。在推动经济社会发展的同时，该镇大力发展社会事业，着力保障基本民生，不断满足人民群众对美好生活的需要，让“幸福和美、品质稻田”不断迈向新高度。

稻田镇区位优势明显，自然禀赋优越，人文氛围浓厚，下一步该镇将以更加丰富多彩的形式，把党的声音更好地传递到干部群众当中去，把党的组织优势转化为基层治理效能。“希望全体镇村干部以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志，在危机中育新机、在变局中开新局，在推动稻田高质量发展的新征程中笃定信心、再起宏图、续写荣光。”稻田镇相关负责人表示。

本报记者 付冰川

羊口镇 扫黑除恶氛围浓

本报讯 进一步推进扫黑除恶专项斗争深入开展，充分发挥人大代表引领、示范作用，近日，羊口镇综治办组织辖区人大代表开展了“助力扫黑除恶，人大代表在行动”主题宣传活动。

活动通过悬挂横幅、向居民群众发放宣传材料，讲解有关法律法规政策知识等形式，大力宣传扫黑除恶专项斗争的意义，引导广大群众自觉参与到与黑恶势力作

斗争的行动中来。

该镇通过组织开展的一系列扫黑除恶专项斗争，使辖区广大群众对黑恶势力犯罪有了更全面的认识，进一步增强了法治意识和防范能力，对辖区社会治安稳定起到了积极作用。“我们将认真履职尽责，弘扬正能量，在扫黑除恶专项斗争中当好宣传员、信息员、引领员。”人大代表们纷纷表示。

(本报记者)

田柳镇 多措并举建设常态化扫黑除恶宣传阵地

本报讯 为进一步提高群众参与扫黑除恶专项斗争的积极性，近日，田柳镇充分利用“赶大集”的时机，积极开展扫黑除恶宣传系列活动。

在现场，工作人员通过悬挂横幅、张贴海报、分发宣传单页、现场解答等方式，让群众多渠道、多维度了解扫黑除恶知识，帮助群众了解有组织犯罪对公民人身和财产安全、社会公共安

全秩序造成的巨大危害，引导群众学法、懂法、守法，积极举报黑恶势力和有组织犯罪活动，参与到扫黑除恶专项斗争中来，进一步提升大家的法律意识和防范意识。

下一步，田柳镇将充分用好农村大集这个“前沿阵地”，开展好扫黑除恶常态化宣传系列活动，确保扫黑除恶专项斗争往深里走、往实里走，确保取得实效。

(通讯员 徐浩翔)

寿光世纪东城学校(小学) 创新安全教育形式 让防溺水知识入脑入心



本报讯 入夏以来，寿光世纪东城学校(小学)开展了一系列的安全教育工作，家校联合共筑学生安全堡垒。

每天晚上放学期间，学校会在校门口播放防溺水广

播；每周五下午放假，学校不仅提前播放防溺水广播，更有家长志愿者穿着红马甲现场宣传防溺水知识，让防溺水知识真真切切地入脑入心。同时，学校还邀请寿光综合医院(原寿光市人民医院)的医护人员入校，为学生开展关于防溺水急救知识专题的讲座。医护人员通过图文并茂的形式，为学生讲解了溺水事

故发生的原因以及河道池塘游泳的危害，并现场示范了应急救护技能，指导学生进行模拟心肺急救。

“我们通过形式多样的防溺水安全教育工作的开展，既提高了学生的安全防范意识，又增强了避险自救的能力，为他们的健康成长提供了有力保障。”学校相关负责人表示。

(通讯员 郭鹏海)

寿光市预防未成年学生溺水举报奖励办法通告

为进一步做好寿光市预防未成年学生溺水工作，建立健全政府、学校、社会三位一体的防范未成年人溺水工作体系，织牢织密防范未成年人溺水安全网。经研究，决定从即日起，对未成年人违反防溺水“六不准”规定私自下水以及破坏防溺水设施等行为进行有奖举报，现将有关事项通告如下：

一、举报内容

(一)发现存在明显安全隐患、无防护措施、安全警示标志且容易造成溺水事故的水域(含河流、坑塘、湾池等)，坑塘、湾池等水体防护

措施存在破损、未封闭等情形的；(二)发现未成年人私自或结伴相约到河流、坑塘、湾池等水域玩耍、游泳、钓鱼等行为的；(三)发现破坏防溺水设施和警示标识等行为的；(四)其他可能对未成年人造成溺水伤亡的情形。

二、举报办法

(一)电话举报
工作专班：0536-5266905(工作日8:30-11:30, 14:00-18:00); 0536-5221182(24小时)。
(二)邮箱举报
可将现场照片、视频录像等信息发送至邮箱jyjaqk@wf.

shandong.cn。

三、奖励办法

1.工作专班将对举报者个人信息严格保密，对透露举报人信息的工作人员，将依法严肃查处。
2.经核实举报属实的，视情况分别给予100元、200元、300元、500元现金奖励。
3.举报信息应实事求是，不能故意捏造事实或者以举报为名制造事端、干扰正常社会秩序。

特此通告

寿光市预防未成年人溺水
工作专班
2023年6月30日